

2024年春运我县水陆空铁共发送旅客超58万人次

关注春运

本报讯(记者 肖乔文/图)为期40天的春运于3月5日结束。记者从县交通运输局获悉,今年春运期间,我县水陆空铁共发送旅客超58万人次。虽然经历了较长时间的寒潮天气,但相关部门积极统筹,及时应对,保证了整个春运平安有序。

据统计,春运期间,我县搭乘各类交通工具的旅客与同期相比均有增长。其中,高铁发送共14.7万人次,到达13.5万人次,吞吐量28.2万人次,日均吞吐量达到7050人次,同比增长36.8%;道路运输共发送旅客18.6万人次,同比增长6%;水上运输共运送10.7万人次,同比增长92.4%;巫山机场发送航班118架次,旅客7241人次,分别同比增长22.91%、29.70%,春节期间航班执行率达到93.7%。

此次春运,探亲流、学生流、务工流、旅游流高位叠加,来巫返巫旅客方便快捷,出行意愿强烈。尽管进出旅客较多,但我县的立体交通枢纽发挥了积极作用——高铁运输承担了县际、省际出行主



春运期间,旅客候车。

力;道路运输成为自驾的主要选择,实现平稳增长;巫山机场万州机场一体化运行初具雏形,运输能力逐步提升。

春运期间,虽然经历了几次较长时间的寒流天气,但县交通部门加强组织统筹,及时研判客流运行情况,强化运力保

障,细化应对恶劣天气、大客流等情况预案,加强安全监管,提高应急处置能力,有力有效确保了春运平安稳定。



我身边的典型

巫山聂兴红获住建部通报表扬

本报讯(记者 曾露)近日,住房和城乡建设部印发《住房和城乡建设部关于对2023年度巩固深化“强基础、转作风、树形象”专项行动表现突出单位和个人给予表扬的通报》,我县城市管理综合行政执法支队副支队长聂兴红荣获表现突出个人称号。

一城之美,始于颜值、源于管理。聂

兴红扎根一线从事城市管理工作,在工作中他积极进取,默默奉献,摒弃固守的老习惯、老经验,善于用城市管理先进的理念提供更多群众满意的城管服务。

聂兴红注重服务群众、融入群众、发动群众上做文章,以“辛苦指数”换取市民“幸福指数”。在开放夜市经济中,他与摊贩共同出摊收摊,全流程服务引导。

在日常市容整治活动中,他带领支队常态化开展“马路办公”,坚持服务式执法,推行流动商贩和夜市摊点自治管理。

特别是在巫山恋橙、巫山脆李上市的季节,他以解决城市占道经营为突破口,按照“便民利民、科学设置、规范管理”的原则,开辟“绿色销售通道”,在滨江路提供100个临时摊位和简易水果架

等设施,巧妙化解城市占道经营和果农商售卖销售难等问题。

聂兴红用脚步丈量巫山的大街小巷,用服务践行以人为本,他说:“城管的工作就是日积月累的工作,平常穿街走巷做好细做的管理工作,长久的城市文明习惯就慢慢养成建好了。城管的工作虽苦犹荣,但付出的辛苦是值得的。”

“3·5学雷锋”暨“文明行为促进月”宣传活动启动

本报讯(记者 余雨芳 周子杰)3月5日,县委宣传部、县文明实践指导中心在市政广场,开展“3·5学雷锋”暨“文明行为促进月”宣传活动,大力弘扬雷锋精神和志愿精神,推进志愿服务制度化规范化常态化。

活动内容包含志愿服务、知识宣传、实践活动三个方面。通过现场设置展台,

为市民们提供义剪、义诊、义卖、免费贴手机膜等服务,并展出《龙舞中华—新春文化系列展》,吸引了众多市民的目光。

活动还邀请了县司法局、县科协、县民政局、县消防救援大队等相关职能部门,在现场给群众普及防诈骗、防火、无事酒等小知识。

投壶、套圈、扔骰子、拓印体验等实

践游戏也同样受到市民欢迎,有趣的互动,实用的小奖品,让现场充满了欢声笑语,纷纷为此次活动点赞。

“现场很热闹,有义剪、免费贴膜这些服务,我还参加了投壶、套圈这些小游戏,通过这些趣味性的活动,让我从中真切地感受到了雷锋精神和志愿精神带给我们的好处。”市民黎宇说。

市民朋友们参与活动的同时,志愿

摄影师游走全场,定格下一张张笑脸,传递着雷锋精神与志愿精神,展现了新时代文明之风。

“我作为一个摄影师,有幸参与本次活动,为老百姓记录下美好的瞬间,看到他们开心的笑容,我也感到很高兴。”志愿摄影师马正伦说。

北新融建:学雷锋“守护春芽”

本报讯(记者 陈久玲 通讯员 杨文芹 周蜜文/图)3月2日,北新路桥集团北新融建公司巫山片区项目“我是一面旗”党员志愿服务队、青年志愿服务队,联合巫山龙水社区,开展“学雷锋送温暖 关心关爱留守儿童”志愿活动。

“今天就像过年一样,家里这么多哥哥姐姐,不仅送我和妹妹新书包、新文具,还教我们做作业,我好开心!”在留守儿童小杰(化名)家中,志愿者们了解到,

兄妹俩父母离异,现在在一个上小学一年级,一个上幼儿园,家中经济来源依靠爷爷奶奶种地卖菜,生活拮据,但两个孩子早早懂事,兄妹俩相伴着上下学,回家还会做一些简单的家务。

在昏暗的屋内,5岁多的女孩儿小丽(化名)看上去有些紧张。项目志愿者连忙拿出了为她准备的文具、牛奶等礼物,送到了孩子的手上,耐心地和孩子交谈,拉近与孩子的距离。“姐姐给你讲童话故事好不好?你最喜欢哪个卡通人物

呀?”“我们一起来念一念这首古诗吧,看看谁的感情最丰富。”志愿者们鼓励孩子要多读书、勤学习,养成良好的道德品质和乐观的生活态度,努力成为国家栋梁之材,用行动回报社会,让梦想飞出大山。

“这次志愿服务活动意义非凡,让我们走进留守儿童的生活,传递温暖与正能量。”巫山高唐电梯项目党员志愿者周婉莹说道。本次活动总计走访慰问了3位留守儿童,不仅在物质上给予了帮助

与支持,更为孩子们带去了精神上的慰藉与鼓励。

回程后,志愿者们与龙水社区工作人员深入交流,仔细询问了孩子们的学习生活情况,并向社区介绍了北新融建公司“小小”系列品牌活动,希望与社区实现资源共享、优势互补,形成合力的工作机制,共同守护留守儿童健康成长。

仙桥小学:学习雷锋精神 践行志愿服务

本报讯(通讯员 任琼 向丹 徐旭文/图)连日来,仙桥小学组织开展以“学习雷锋精神,践行志愿服务”为主题的学雷锋精神系列活动。

为弘扬雷锋精神,号召学生争做新时代好少年,3月4日,仙桥小学开展周一升旗仪式,四中队员熙权同学向全体师生发起了“学习雷锋精神,争做追‘锋’少年”活动倡议,号召大家学习传承奉献美德,为班级、学校、社会作出自己的一点贡献,争做新时代的“小雷锋”。

同时,班会上,各班进行“讲雷锋故事,学雷锋精神”主题班会。一、二年级的小朋友们在纪录片声情并茂的讲述中体会什么叫做“雷锋精神”;三、四年级学生纷纷上台分享雷锋故事,把对雷锋叔叔的敬佩融入真挚的讲解中;高

年级的学生在教室里唱起了学雷锋的歌,那慷慨激昂的和弦,振奋人心的歌词,孩子们唱得激情澎湃,深入人心。

3月5日,由学校党员志愿者、红领巾志愿者组成小队走出校园,走进村社开展卫生打扫、垃圾分类宣传等志愿者活动,用实际行动践行雷锋精神。

与此同时,全校教师指导学生进行了校园清洁活动。孩子们分工明确,干劲十足,互相帮助,互相鼓励。让校园窗明几净、一尘不染。

平凡力量,温暖你我;涓涓细流,汇成江海。仙桥小学负责人表示,学校将以三月为起点,把雷锋精神发扬下去,让雷锋精神这颗种子,深深埋在孩子们的心中,用实际行动去哺育它,让它生根发芽,茁壮成长!



仙桥小学师生开展“学雷锋”志愿活动。



我市农村少年儿童阅读实践活动获奖名单公布 巫山14件作品获奖

本报讯(记者 任美莲)日前,由市委宣传部、市教委联合主办的2023年重庆市“我的书屋·我的梦”农村少年儿童阅读实践活动获奖名单公布,我县共有14件作品获奖,其中,征文类3件、软笔书法类1件、硬笔书法类5件、绘画类3件、手抄报类2件。

去年12月,全市正式启动2023年重庆市“我的书屋·我的梦”农村少年儿童阅读实践活动,活动中,我县广大中小学生在踊跃投稿以征文写作、书法、绘画、手抄报创作等方式记录读书感悟、活动心得、成长故事畅谈对学习新思想、争做接班人的思考和追求。

下一步,我县将不断提升农家书屋服务效能,丰富乡村阅读实践内容,引导我县农村少年儿童从小读好书、学党史、跟党走,厚植爱国之情,让红色基因永续传承,持续推动乡村文化振兴和全民阅读工作深入开展。

办好民生实事

公安局出入境管理大队:

暖心服务 延时延爱

本报讯(记者 董存春 文/图)日前,记者获悉,今年,县公安局出入境管理大队继续推行午间“不打烊”服务不“断档”延时服务,针对工作日期间“上班没空办、下班没处办”的群众开展中午延时服务,优化营商环境,提升政务服务水平,不断提升群众获得感、幸福感和满意度,受到普遍欢迎和点赞。

3月4日,杨永安一行3人来到县政务服务中心出入境综合窗口,他们准备本月中旬到香港、澳门旅游,特抽空余时间前来办理港澳通行证和护照,办理时间正好在午后,工作人员十分耐心地为其提供微信预约、免费照相、专窗办理等“一条龙”全流程办证服务。

杨永安表示,这次他到政务大厅来办出入境手续,工作人员服务质量非常高,办事积极热情,中午都没休息,随时有人在综合服务窗口接待,“出国有境、办事(服务)无境”的工作态度值得点赞。

据悉,县公安局出入境管理大队持续推行延时服务,既保证了中午办事群众不白跑,也延长了为群众服务的时间。与此同时,还专门安排了工作人员负责引导、接待服务,特事特办绿色通道服务、老年人一对一引导服务、缩短办证时限等便民举措,为办事群众提供温馨服务、便捷服务和优质服务,受到办事群众和社会各界一致好评。

自2023年7月延时服务推行以来,共受理出境申请4400余件,午间办证200余人次,急事急办服务100余人次,接受群众咨询5300余人次,持续保持了窗口服务零投诉。



群众在出入境综合窗口办理港澳通行证和护照。

遗失声明

兹有巫山县农村合作经济组织联合会遗失单位社会团体法人登记证正本,统一社会信用代码:51500237559035650L,声明作废。

兹有河南森苑园林建筑工程有限公司巫山分公司重庆巫山中银富登村镇银行股份有限公司开户许可证(核准号:J6678001071801,账号:0605013000007876),声明作废。

中国人寿财产保险股份有限公司巫山县支公司开具给巫山县政务通后勤服务有限公司增值税专用发票(发票联、抵扣联),发票代码5000221130,发票号码07859995,价税合计金额2892.26元,声明原件作废。

兹有重庆市回银建筑材料有限公司遗失公章一枚,编号:5002379803943,声明作废。

2024年3月8日